

Уроки из истории Содома

Также и жители Содома, Гоморры и окружающих их городов, подобно им предававшиеся разврату и половым извращениям, служат примером, подвергшись наказанию вечным огнём. Так и эти люди, основываясь на своих видениях, оскверняют свои тела, отвергают власть и злословят небесные силы. (Иуды 1,7-8)

В последнее время тема отношения к однополым парам обсуждается в социальных сетях и на более высоких уровнях власти. Это не новое и удивительное явление. Поддержка однополых пар, стремление легализовать их сексуальную ориентацию, что было немыслимо всего несколько десятков лет назад, во многих странах с христианским прошлым идет открыто уже много лет и тайно идет гораздо дольше. К сожалению, оказывается, что даже в христианских общинах не совсем ясно отношение к моногамным парам. Политики в большинстве своем не верующие христиане, поэтому нельзя ожидать от них отношения, которое соответствовало бы Божьим стандартам. Многие могут даже не знать, что они должны питать уважение и почтение к Творцу и Правителю Неба и Земли. Так вот, обсуждая легализацию однополых пар и легализацию усыновления ничего не подозревающих детей такими парами, некоторые политики просто вычеркивают обязательный пункт как выполненную задачу. Он не чувствует ответственности перед Богом-Творцом за свои действия. Церковным властям следует ознакомить правителей и правительства с книгой пророка Даниила (главным образом главы 2, 4, 5 и 6), где описано, как Бог Небесный дает людям право и время для создания своего всемирного правительства, но под при условии, что они будут уважать его, потому что это Бог дает силу и правление тому, кого пожелает. Однако церкви в большинстве своем уже давно отказались от своей миссии, проповедовать благовест, быть светом, который освещает, что плохо, а что хорошо. К сожалению, церкви в целом не только выполняют свою миссию иногда небрежно, но даже в вопросах, касающихся Божьих нравственных и этических норм, иногда даже открыто становятся на сторону противников естественного порядка Божия.

Даже на более низких уровнях идет дискуссия между сторонниками и противниками легализации однополых браков и возможности усыновления детей этими парами. Люди, которые не знают Божьего Слова и своего Творца, естественным образом следуют своим собственным стандартам и принципам. Неудивительно, что их мышление отражает наклонности их собственного сердца, которые часто ведут к тщетности (Р 1:22-27¹). **Речь не идет о том, чтобы осуждать их или даже осуждать их, потому что суд принадлежит Богу.** А как агрессивность сторонников легализации сексуальных отклонений, которые по Слову Божию явно плохи, опасны для здорового общества и оскверняют дело Творца (эти люди оскверняют свое тело противоестественным сексуальным поведением), Христианин, равнодушный к Слову Божию и воле Божией, должен знать, что Бог сказал нам о таком

¹ Притязая на мудрость, они стали глупыми и заменили славу нетленного Бога на образы, похожие на тленных людей, птиц, четвероногих животных и пресмыкающихся. Поэтому Всевышний отдал их на произвол низменных желаний их сердец, и они сами оскверняли свои тела нечистотой. Эти люди заменили истину Всевышнего на ложь и поклонялись и служили созданию, а не Создателю, Который достоин вечной славы, аминь. Итак, Всевышний оставил их на произвол их постыдных страстей, и в результате их женщины заменили естественные половые сношения с мужчинами на противоестественные: друг с другом; так же и мужчины вместо естественных половых сношений с женщинами стали разжигаться страстью друг к другу; мужчины с мужчинами делают постыдные вещи и сами в себе получают заслуженное наказание за своё извращение.

поведении. Чтобы иметь возможность отвечать тем, кто одобряет такое поведение. Сторонники легализации вышеупомянутых противоестественных половых отношений появляются даже среди христиан. Так что давайте искать ответы на эту тему. Здесь мы представляем на рассмотрение следующее.

Заповеди Бога в законе Моисеевом (Тора)

Не ложись с мужчиной, как с женщиной, – это мерзость. Не совокупляйся с животным, не оскверняй себя. Женщине нельзя становиться перед животным для совокупления – это извращение. Не оскверняйте себя ничем этим, потому что так осквернили себя народы, которых Я от вас прогоняю. (Лев 18:22-24).

Божьи заповеди в 18-й главе 3-й книги Моисея недвусмысленны и прямолинейны. Чтобы никто не усомнился в этом, Моисей пишет в стихе 25: *«Земля осквернилась, Я наказал её за грех, и она исторгла своих обитателей.»,* а в конце главы Бог повелевает:

«Любой, кто сделает что-либо из этих мерзостей, будет исторгнут из своего народа. Соблюдайте Мои повеления и не следуйте отвратительным обычаям, которые были до вас, не оскверняйтесь ими. Я – Вечный, ваш Бог». (Лев 18:29-30).

Относительно всех законов, которые Бог дал израильтянам в виде заповедей, Он сказал:

«Ведь повеление, которое я даю вам сегодня, не слишком тяжело для вас и не далеко. Оно не на небе, чтобы спрашивать: «Кто же поднимется на небо получить его и возвестить нам, чтобы мы могли исполнить его?» – и не за морем оно, чтобы спрашивать: «Кто пересечёт море получить его и возвестить нам, чтобы мы могли исполнить его?» Нет, это слово очень близко к вам: оно в ваших устах и в вашем сердце, чтобы вы могли исполнять его. Смотрите, я предложил вам сегодня жизнь и благополучие, смерть и уничтожение.» (Второзаконие 30:11-15).

Другими словами, Божье слово касается выбора между тем, что хорошо, и тем, что плохо. Если его заповедь о половой жизни четко сформулирована и понятна, то в контексте слова Божия *«Я предложил тебе ныне жизнь и добро, и смерть и зло»* спор о легализации противоестественных половых отношений буквально является спором о жизни и смерти. Кто это осознает?

Закон Моисея был написан во время скитаний по пустыне примерно в 13 или 14 веке до нашей эры, и, видимо, уже тогда у некоторых народов такая развратность была терпима в очах Божиих. Поэтому нас не удивляет, что сегодня у народов те же проблемы. Позиция Бога, выраженная в этих стихах, ясна и недвусмысленна. Но Иисус сказал: *«И ты, Капернаум, думаешь, что будешь вознесён до небес? Нет, ты будешь сброшен в ад, потому что если бы в Содоме были совершены такие чудеса, какие были совершены в тебе, то он существовал бы и сегодня. Но говорю вам, что в Судный день Содому будет легче, чем тебе.» (Мф 11:23-24).* Что это значит? Что поведение жителей Содома и Гоморры, которое Бог позже назвал развратом, не так уж опасно? Слова Иисуса *«Но говорю вам, что отраднее будет земле Содомской в день суда, нежели вам»* не означают, что поведение жителей Содома и Гоморры было похвальным и хорошим. Все, что сказано в них, это то, что суд их будет легче и наказание их мягче, потому что они еще покаются в то время.

Отношение Бога в христианских Писаниях

«Потому что хотя они и знали о Всевышнем, тем не менее они не прославили Его как Бога и не были благодарны Ему, но предалась пустым размышлениям, и их неразумные сердца погрузились во мрак. Притязая на мудрость, они стали глупыми и заменили славу нетленного Бога на образы, похожие на тленных людей, птиц, четвероногих животных и пресмыкающихся. Поэтому Всевышний отдал их на произвол низменных желаний их сердец, и они сами оскверняли свои тела нечистотой. Эти люди заменили истину Всевышнего на ложь и поклонялись и служили созданию, а не Создателю, Который достоин вечной славы, аминь. Итак, Всевышний оставил их на произвол их постыдных страстей, и в результате их женщины заменили естественные половые сношения с мужчинами на противоестественные: друг с другом; так же и мужчины вместо естественных половых сношений с женщинами стали разжигаться страстью друг к другу; мужчины с мужчинами делают постыдные вещи и сами в себе получают заслуженное наказание за своё извращение.» (Рим 1:21-27)

Вот сразу несколько ответов. Бог говорит, что люди, которые не приняли Бога и не благодарили и не прославляли Его, впали в суету в мыслях своих и сердца их были во мраке. Это ответ на вопрос: как люди могут впасть в извращение.

Другая причина в том, что они мудры в своих глазах, хотя их несмысленные сердца во тьме. Они не способны размышлять над собой или принимать увещевания через Слово Божье, которое могло бы их обратить и спасти.

За то, что они «променяли славу нетленного Бога на образ тленного человека, птиц, четвероногих и гадов», Бог, по желаниям их сердец, повелел им впасть в нечистоту души, чтобы бесчестить тела друг друга и обмениваться Божья правда за ложь.

Именно поэтому все они получают свою награду самостоятельно. Кралички очень точно перевел это: «Так же и мужской пол, отказавшись от естественного употребления женщины, воспылал похотью друг к другу, мужской пол с мужским полом навлек на себя злобу пастуха и справедливую плату, которую соответствовали их заблуждению» (Рим 1:27).

Апостол Павел описывает причины такого человеческого поведения, но, в отличие от законов Моисея, не пишет о наказании. Почему? Потому что суд принадлежит Богу (Второзаконие 1:17). Мы должны помнить об этом. Вот почему в Послании к иудеям (евреям) написано: «Брак у всех да чтится и ложе непорочное, ибо блудников и прелюбодеев судит Бог» (Евреям 13:4). Не нам судить кого-либо, но, с другой стороны, это не означает, что мы должны терпеть или даже оправдывать правонарушения. Наоборот, мы должны предостерегать виновных в таких извращениях и избегать нечистых: «Итак, выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я приму вас» (2 Коринфянам 6:17; Ис 52:11).

Не будем, как жители Содома и Гоморры

Жители обоих городов были не только сексуально развращены, но развращенность их была гораздо больше: «Вот, в этом была развратность сестры твоей Содомы: возвышение, пресыщение хлебом и утешительное нерадение, которые были у нее и у дочерей ее, но она не укрепи руки бедного и убогого». Так предостережение, которое Бог-Творец послал всем людям, когда уничтожил огнем с неба два города, касается не только нравственного

извращения, но и предостерегает нас от гордыни, ожесточения сердца, самоуверенная беспечность.

Человек, серьезно относящийся к Слову Божьему и соблюдающий написанное в нем, знает, что неестественное сексуальное поведение нечисто, оскверняет и извращает перед Богом. Сторонники легализации такого поведения слепы, имеют помраченные умы и сердца и не видят, что в конце концов все будет осуждено. Как сказал царь Давид: «Глупый говорит в сердце своем: нет Бога. Люди поступают извращенно, совершают гнусные поступки. Нет никого, кто делает добро. Господь с неба взирает на сынов человеческих, чтобы увидеть, разумеет ли кто, ищет ли кто Бога. Они все вместе отвернулись и извратились. Нет делающего добро, ни одного» (Псалом 14:1-3).

Это напоминает вам о сегодняшнем дне? Это не совпадение. Многие псалмы пророческие. Как псалмы, например

«Благословен человек, который не следует совету нечестивых, не ходит путями грешников и не сидит в собрании насмешников, но в Законе Вечного[1] находит радость и о Законе Его размышляет день и ночь. Он как дерево, посаженное у потоков вод, которое приносит плод в своё время, и чей лист не вянет. Что бы он ни сделал, во всём преуспеет. Не таковы нечестивые! Они как мякина, которую гонит ветер. Поэтому не устоят на суде нечестивые, и грешники – в собрании праведных. Ведь Вечный охраняет путь праведных, а путь нечестивых погибнет.» (Пс 1,1-6)

«Зачем возмущаются народы, и племена замышляют пустое? Восстают земные цари, и правители собираются вместе против Вечного и против Его помазанника. «Цепи Их разорвём, – говорят. – Оковы Их сбросим!» Восседающий на небесах смеётся, Владыка насмеяется над ними. Тогда скажет им во гневе Своём и яростью Своею приведёт их в смятение: «Я поставил Своего Царя над Сионом, Моей святой горой». Возведу волю Вечного: Он сказал Мне: «Ты Сын Мой (Избранный Мною Царь). Я Отцом Твоим отныне буду назван. Проси у Меня, и отдам народы Тебе в наследие, все земли – Тебе во владение. Сокрушишь их железным скипетром, как сосуд горшечника расколешь». Итак, образумьтесь, цари, научитесь, земные судьи! Служите Вечному со страхом и радуйтесь с трепетом. Преклонитесь перед Сыном, чтобы Он не разгневался, и вы не погибли на вашем пути, потому что гнев Его может вспыхнуть быстро. Благословенны все, кто вверяет Ему себя!» (Пс 2,1-12)

Города Содом и Гоморра воспринимаются не только как символ нравственного разложения, но и, согласно Слову Божию, как: «... возвещают о грехе своем, подобно Содому, — не скрывают его». Горе им, потому что они навлекли на себя зло. ... Вот, в этом было развращение сестры твоей Содомы: она и дочери ее имели благородство, сытость хлеба и утешение в нерадении, но руки бедному и нищему не подкрепляла" (Ис 3:9; Иез 16:49). Это именно то, что происходит сегодня. Человечество ничему не научилось из предупреждения, которое Бог дал людям, когда Он сжег² развращенные города, как зараженные чумой.

Пастухи конца веков

Нелегко быть пастырем и учителем в то время, когда много испытаний нашей веры, ее чистоты идет от мира со всех сторон. У пастухов очень важная и ответственная работа, и с

² Они были высокомерны и творили предо Мною омерзительные дела. Поэтому, увидев это, Я и погубил их. (Иез 16:50)

ней связана ответственность. Они должны не только сами сопротивляться влиянию духа мира и его желаний, часто примитивных и инстинктивных, которые он возбуждает в людях и поощряет, поощряя и узаконивая такие склонности, которые противны естественному порядку Божию. Апостол Иаков (Иак. 3:1) писал: «Не будьте многоучителями, братия мои; вы знаете, что нас будут судить строже». Чем ближе мы будем к концу этого века, тем труднее будет служение нашему Господу.

Павел пишет Тимофею в наставлениях по его служению: «Перед Всевышним и Исой Масихом, Который будет судить живых и мёртвых, когда вернётся, чтобы править как Царь, я заклинаю тебя: возвещай слово, будь настойчив и в удобное, и в неудобное время, исправляй, обличай, ободряй и терпеливо учи. Потому что наступит такое время, когда люди не будут выносить здравого учения. Они будут приглашать и жадно слушать тех учителей, которые будут говорить им лишь то, что они сами желают услышать. Они перестанут слушать истину и обратятся к мифам.» (2Тим 4,1-4).

Пастырские письма, которые каким-либо образом затемняют Божье служение и пытаются создать впечатление, что Божье слово о моральных и этических нормах относительно и двусмысленно, наносят большой ущерб Божьей работе. К ним относится то, что Иисус сказал о фарисеях: «Горе вам, законоучители и фарисеи, лицемеры, что уподобляетесь окрашенным гробам, которые снаружи кажутся красивыми, а внутри полны костей мертвых и всякой нечистоты. Так и вы по наружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемерия и беззакония. (Мф 23,27-28) «...Горе вам, законоучители и фарисеи, лицемеры, что обходите море и землю, чтобы приобрести одного прозелита; а когда он станет таковым, вы сделаете его сыном геенны, вдвое хуже вас самих» (Мф 23:15) «... Змии, порождения ехиднины! Как избежать наказания в геенне». (Мф 23:33).

До сих пор Бог и Агнец были терпеливы, давая каждому возможность обратиться и получить надежду на спасение и вечную жизнь. Пастырям последних времен придется проявить не только веру, но и храбрость, мудрость и приложить большие усилия, чтобы удержать овец в стаде. Иначе волки придут в овечьей шкуре и одних овец убьют, а других загонят во тьму.

Мир меняется буквально на глазах. Сыны лукавого готовят мир к приходу своего господина и отца, сатаны, дьявола, дракона и древнего змея. Вот почему предпринимается такое усилие, чтобы стереть из человеческих сердец остатки нравственных и этических ценностей, данных нашему сердцу нашим Творцом, Отцом нашего Господа Иисуса. К сожалению, некоторые слепые пастыри также присоединяются к сыновьям лукавого, когда благословляют однополые пары и поддерживают и благословляют своим авторитетом легализацию браков таких пар и усыновление детей такими парами. На что еще соглашаются такие пастухи? Что Господь Иисус не пришел во плоти? Или что педофилия незаконна только тогда, когда она практикуется без согласия ребенка? И будет ли кто-нибудь еще спрашивать вашего одобрения, когда вы так охотно подметаете путь для осуществления воли негодяев, готовящих восстание против Бога? Помните, что спина всегда прогибается при подметании. Что, если в следующий раз перед вами встанет выбор: либо вы пойдете с нами против Бога и Его Помазанника, либо мы выкинем вас, как использованную туалетную бумагу?

Поэтому настоятельно прошу вас, пастыри, публично соглашающиеся и поддерживающие действия, противоречащие естественному порядку Божию, не умалять и не искажать слово Божие. На вас лежит слишком большая ответственность, и поэтому вы сталкиваетесь с более

серьезными последствиями за неверность любого, кто поступает так по отношению к Богу и нашему Господу.

Не будем осуждать, но не будем потворствовать никакому злу и извращению

В обоих псалмах Давида состояние человечества описывается пророчески главным образом в будущем. Во времена царя Давида (около 1000 г. до н.э.) люди и их правители еще уважали Бога и богов в целом. Вот почему они добровольно приносили жертвы, чтобы завоевать их расположение. Они не думали о том, как разорвать веревки, удерживающие их от уважения к Богу и Иисусу Христу. Поймите, это связывает их в реализации дурных намерений по отношению к Богу, которыми они восстают против естественного порядка Бога и власти Бога. Бог и его порядок, которому люди в значительной степени следовали на протяжении веков, способствуют жизни и добру. Сыны лукавого действуют против Божьего порядка, и их намерения сознательно идут против намерений Бога. Люди, не знающие Бога и даже не желающие знать его, не осознают этого, они подобны слепым, они бывают и будут еще агрессивнее, пока не падет на них гнев Божий и Агнец (Откровение 6:12-17). Они не внимают предупреждению пророка Иезекииля в главе 16, стихе 50: «Возвысились они, творили мерзости предо Мною, и Я удалил их, как счел нужным».

Божье слово предназначено для тех, кто слышит его голос, когда читает его. В нем мы находим все, что нам нужно, чтобы быть в состоянии ответить тем, кто спрашивает нас о Его воле. Поэтому не будем обманываться ничем и слепыми лидерами, будь то священники, пастыри, старейшины или проповедники в церквях или политики, интеллектуалы или специалисты по смежным темам. **Не будем даже увлекаться осуждением других, но всегда будем осторожны в своих поступках и побуждениях, чтобы показать старание следовать слову Божию и веру в надежду, искупленную для нас жертвой Иисуса Христа. В то же время мы будем светом для тех, кто еще не совсем ослеп.**